OcHOBHI ¢hopmynn
TpuroHometpii (1)

CrmiBBigHOIIIEHHS MiXK TPUTOHOMETPUIHUMI
¢dyHKIIisMV 0JHOTO ¥ TOTO CAMOTO apTyMeHTy

Y

sin’a + cos’a, = 1 — ocrosHa

sino F. MPUSOHOMEMPULHA TOMONCHICMb,
o 1 tg0L=sinoc tg o =05
cosa.’ ’
0 cosalp ® sino
tga-ctga=1;
1+tg'a= 12 . 1+ctga=—1 .
cos’o sin‘a

DopmyIV JogaBaHHS

sin(a + B) = sina cosB + cosa sinf;
sin(o — B) = sina cos P — cosa sinB;
cos(o + B) = cosa cosPB — sina sinfB;
cos(a — B) = cosa cosP + sina sinB;
tga +tgp n
+B) = +p=L ;
tg(a +B) T-tga tgp’ a, B, a B¢2+nn,neZ,

tga -t
tg(a—ﬁ):%, a,B,a—B¢%+nn,neZ.

DopMyIV IOIBIVIHOIO ApIyMeHTY

. . 2 : 2
sin 20 = 2sino.cos o cos 200 = cos o — sin'a;
cos2o =2cos’a — 1;  cos2a =1 - 2sin‘a;

2tga n_ nk T
a¢4+ 2,keZ,a¢§+nn,neZ.

tg2a=—"—""2—-_,
g 1-tg’a

DopmyI HOHUKEHHS CTENeHs

sin’o = 1 =08 20 czos 20, cos’o = L+ cosZa %03 2a.




Yucnosi pyHkuii

DynKyia — 11e BIAMOBIIHICTh MIJK 3MIHHUMU X Ta Y, IPU
SIKIH KOJCHOMY 3HAYEHHIO 3MIHHOI X BiIITOBiae eOuke 3Ha-
YeHHs 3MIHHOI ).

y=fx) — ynrmis;

X— He3aJIeXKHA 3MIHHA, APy MeHM;

y— 3asieskHa 3MIHHA, PYHKUIA.

O6nacms eusnauennsa Pyurxuii (D(y)) — 1ie MHOKUHA
BCIX 3HAYEHB, IKUX HA0yBa€ He3aJIeiKHA 3MIHHA (apryMeHT).
O6niacmsb 3nauend gynruii (E(y)) — 11e MHOMKHUHA BCIX
3HaUeHb, SKUX HaOyBae 3aJieskHa 3MiHHA (QYHKILIT).

Dyukiisa y = f(x) 3agana rpadivaso.

Y
¥ = fx) v,
&% 2 x\ 7%
Vi

D(y) = (—o0; +o0); E(y) = (—o0; +o0);

X, Xy, X — HYJI QYHKIIT;

Xpe = Xy Xy = X, — TOUKH EKCTPEMYMY;

Voax =Yas Vnin =¥, — €KCTPEMAJIbHI 3HAUCHHS.
IIpomiscku MoHOMORHOCIL:

(—00; x,], [¢,; +00) — IPOMIKKY 3POCTAHHST;

[x,; x,] — mpomiskok criaaHHs.




BnactuBocrTi Ta rpadik dpyHKuUii
Y =cosx

Kocunycuucna o— e abecyuca
TOYKHU P, OJIMHUYHOIO KOJIa, B Ky
TepexXouTh M0YaTKOBA Toura P,
IpU IIOBOPOTI HABKOJO IIEHTPA
KOJIa Ha KYT 0L paI.

y
1
0 .
i3 31 2n X
2 2
=

D(y) = (—0; +00) — 0071aCTh BUSHAYEHHSI.

E(y) =[-1; 1] — obnacTb 3HAUEHB.

cos(x+2nn) =cos x, n € Z— dyHKIIsA IepioguydHa.

cos(—x) = cos x — pyHKIIiA TapHa.

x= % +71n, n € Z— Hysi QyHKIIT.

(—% +2nn; % + 21m), n € Z — NPOMIsKKH, HA AKX 3HAYCHHS (PYHK-
il oA THi.

(% +27n; 37“ + 27|:n), n € 7. — IPOMIsKKH, HA IKUX 3HAYEHH S QyHK-
il Big eMHI.

Xpox = 21N, N € Z— TOUKH MAKCUMYMY; Y. = 1.

Xy =T+ 270, N € Z— TOYKHU MIHIMYMY; Y., =—1.

[-n+2nn; 2rnn], n € Z — npomiskku, Ha IKUX (PYHKIIIA 3pOCTAE.
[2nn; T+ 2rn], n € Z — npomixkku, Ha SKUX DYHKILS CIIAAE.




26  OCHOBHi TeopeMu Npo rpaHuLi

Teopema 1. Akmio dysKIisa y = f(x) Mae rpaHUITIO IPU X—>X,,
TO 1151 TPAHUIIS €UHA.

Teopema 2. Axmo dysriii y = f(x) 1y = g(x) y Touri x, MaoTh
rpaHuIll, T cyma 1 pidHuIs X QYHKINN TAKOK MAOTh Ipa-
HUII Y II# TOYLIL, 710 TOTO K:

ll_,fxfol (flx) + (%)) = }g}} f(x) £ 1im g(x).
4 lim (" + 4x) = }Lrgxz +lim 4 = 1) +4-(-1)=-3;

llgl (x—3’)=lin;x—1in21 3=2-3=-T.v

Teopema 3. STkmio dbyrkmii y = f(x) 1y = g(x) y TouIIl X, MAIOTH
TpaHuIl, TO JOOYTOK WX (DYHKINNA TAKOK Mae TPAHUILO
¥ IIi# TOYII], JT0 TOT'O JK:

lim (f(x) - g)) = lim f(x) - lim g(x).
A lim(@c+4) -7 =1lm@Gx+4 - lim@E-17=
=(3-(-5)+4)-(-5)’~7)=—11-18=-198. v

Teopema 4. Axmo dysriii y = f(x) 1y = g(x) y Touri x, MaroTh
rpanuni Ta lim g(x) # 0, To YacTra IUX QYHKILH Takox Mae
TPAHMUIIIO Y TOYLL X,, JI0 TOTO K:

oy ) L

U ) lim o)

3 2 2 2
A limX =% +22x_1imx(x —x+2)=hmx —x+2_
=0 8x+x =0 x(8+x) =0 8+x
: 2
_limG-xt2) 0421

mG+x  8+0 4 '
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